

Dział Zamówień Publicznych

tel: +48 62 765 14 51, Kierownik Działu +48 62 765 13 97



Rzeczpospolita
Polska



SAMORZĄD WOJEWÓDZTWA
WIELKOPOLSKIEGO

Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego



Kalisz, dnia 25 kwietnia 2018 roku

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

INFORMACJA

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego p.n. „Zwiększenie potencjału medycznego Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Kaliszu poprzez doposażenie w aparaturę medyczną” - nr sprawy 17/18.

W odpowiedzi na pytania wykonawców informujemy:

Pytanie nr 1 dot. Zadania nr 6 (Ultrasonograf), Załącznik nr 1b – część A pkt 21 Formularza Ofertowego (7):

Czy Zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu aparat najwyższej klasy, renomowanego producenta, nie posiadający funkcji automatyzacji pomiarów biometrycznych, m.in. BPD, HC, AC FL z obrazu 2D, ale posiadający automatyzację pomiaru NT, Fetal Heart Rate oraz inne pomiary praktyczne pod względem diagnostycznym?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie ultrasonografu nie posiadającego funkcji automatyzacji pomiarów biometrycznych, jak wyżej opisał wykonawca.

Pytanie nr 2 dot. Zadania nr 6, Załącznik nr 1b – część A pkt 36 Formularza Ofertowego (7):

Czy Zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu aparat najwyższej klasy, renomowanego producenta, nie posiadający pulpitu regulowanego w 3-cch płaszczyznach, wspomaganego silnikiem, tzw. pływającego stołu, ale posiadającego ruchomy pulpit sterowniczy, z regulacją góra-dół, prawo-lewo?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie ultrasonografu nie posiadającego pulpitu regulowanego w 3-cch płaszczyznach, wspomaganego silnikiem, tzw. pływającego stołu, ale posiadającego ruchomy pulpit sterowniczy, z regulacją góra-dół, prawo-lewo /jak wyżej opisał wykonawca/.

Pytanie nr 3 dot. Zadania nr 6, Załącznik nr 1b – część A pkt 42 Formularza Ofertowego (7):

Czy Zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu aparat najwyższej klasy, renomowanego producenta, posiadający głowicę typu convex do badań ogólnobrzusznych, o częstotliwości pracy 2-9 Mhz, z kątem pola skanowania nie 90stopni, ale 70stopni?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie ultrasonografu z kątem pola skanowania min. 70 stopni, jak wyżej proponuje wykonawca.

Pytanie nr 4 dot. Zadania nr 6, Załącznik nr 1b – część A pkt 51 i 52 Formularza Ofertowego (7):

Czy Zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu aparat najwyższej klasy, renomowanego producenta, posiadający głowicę liniową, o zakresie pracy nie 2-22 Mhz, ale 4-18 Mhz, oraz szerokości czoła głowicy nie 50mm, ale 38mm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie aparatu posiadającego głowicę liniową, o zakresie pracy 4-18 Mhz oraz szerokości czoła głowicy 38mm, jak wyżej proponuje wykonawca.

Pytanie nr 5 dot. Zadania nr 6, Załącznik nr 1b – część A Formularza Ofertowego (7):

Zamawiający przewiduje dopuszczenie do udziału w postępowaniu nowoczesny aparat, z zaawansowanym oprogramowaniem do diagnostyki ginekologiczno-położniczej. Czy zatem Zamawiający dopuści do udziału aparat renomowanego producenta, posiadający oprogramowanie do diagnostyki elastograficznej na wszystkich oferowanych głowicach?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie aparatu jak wyżej opisał wykonawca.

Pytanie nr 6 dot. Zadania nr 6 (Ultrasonograf do diagnostyki pediatrycznej), Załącznik nr 1b – część C pkt 10 Formularza Ofertowego (7):

Czy Zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu nowoczesny aparat renomowanego producenta, nie posiadający pulpitu regulowanego w 3-ech płaszczyznach, wspomagane silnikiem, tzw. pływającego stołu, z regulacją wysokości min. 25cm, ale posiadającego ruchomy pulpit sterowniczy, z regulacją góra-dół, prawo-lewo oraz regulacją wysokości?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie ultrasonografu jak wyżej opisał wykonawca.

Pytanie nr 7 dot. Zadania nr 6, Załącznik nr 1b – część C pkt 29 Formularza Ofertowego (7):

Czy Zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu nowoczesny aparat renomowanego producenta, posiadający obrazowanie w trybie Duplex oraz Triplex nie z prędkością 12m/s, ale 7,65m/s?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

Pytanie nr 8 dot. Zadania nr 6, Załącznik nr 1b – część C pkt 32 Formularza Ofertowego (7):

Czy Zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu nowoczesny aparat renomowanego producenta, o zakresie prędkości w trybie spektralnego Dopplera Pulsacyjnego nie 15m/s, ale 7,65 m/s.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

Pytanie nr 9 dot. Zadania nr 6, Załącznik nr 1b – część C pkt 51 Formularza Ofertowego (7):

Czy Zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu nowoczesny aparat renomowanego producenta, z głowicą typu micro-convex, o kącie widzenia nie 110 stopni, ale 80 stopni?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

Pytanie nr 10 dot. Zadania nr 6, Załącznik nr 1b – część C pkt 56 i 57 Formularza Ofertowego (7):

Czy Zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu nowoczesny aparat renomowanego producenta, z głowicą liniową wieloczęstotliwościową, o liczbie elementów akustycznych 192, zamiast 300 oraz z czołem głowicy nie 50mm, ale 38mm?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

Pytanie nr 11 dot. Zadania nr 6, Załącznik nr 1b – część A pkt 70 Formularza Ofertowego (7):

Czy Zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu nowoczesny aparat renomowanego producenta, posiadający funkcję elastografii (Shear Wave), z możliwością uzyskania w raporcie nie 15, a 10 wyników pomiaru?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie aparatu posiadającego funkcję elastografii (Shear Wave), z możliwością uzyskania w raporcie 10 wyników pomiaru, jak proponuje wykonawca.

Zamawiający informuje, że treść powyższych wyjaśnień stanowi zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017r., poz. 1579 tekst jednolity z późn. zm.) zmianę treści SIWZ i jest wiążąca dla wszystkich Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu.

W przypadku zaoferowania przez wykonawcę parametru/rozwiązania dopuszczonego przez zamawiającego w niniejszych wyjaśnieniach należy odpowiednio dokonać zmiany w formularzach ofertowych załączonych do oferty.

KIEROWNIK
Działu zamówień publicznych
mgr Mariusz Pawlaczyn